

# “农景”变风景,生态成资本 山乡庆元盛开美丽经济之花

## 兰溪纺织业 联姻专业服务商

一方是落户金华的中国首家专业纺织服装行业OTO服务商,另一方是中国织造名城、中国纺织产业基地市,现在,双方强强联手,签约共同做大纺织服装业的蛋糕。近日,中国惠盈产业链供应链高峰论坛暨惠盈集团与浙中国际战略合作新闻发布会在金华举行。

签约仪式上,展示了由惠盈集团规划并制作的“中国兰溪纺织服装供应链服务配置中心、十大产业供应链基地”大型3D动画设计视频,向“十大产业”管理委员会成员颁发了任命书,并与20家产业链、供应链代表进行了现场签约。

惠盈集团总裁李明介绍,中国兰溪纺织服装供应链服务配置中心由兰溪市政府牵头引荐,并通过与浙中国际多次沟通洽谈达成合作意向。项目营业面积11万平方米,其中5万平方米为惠盈集团供应链八大服务平台展示交易中心、区域电商运营中心、纺织服装文化中心及行业金融服务中心;6万平方米为纺织服装供应链十大产业基地(白坯布产业、牛仔布产业、毛巾产业、纺纱产业、印染产业、产业用纺织品产业、西装产业、衬衣产业、针织内衣产业、袜子产业)。该项目由惠盈集团控股60%,浙中国际控股40%。

本报记者 林洁

## 骑马走遍中国? 下个App帮你搞定

未来,骑马走遍中国或许不再是梦想。近日,上海君灵马业有限公司创始人朱人杰带着他的团队来到杭州推介一款宣扬“骑马走遍世界”的骑士App。今年4月,他们在杭州完成由跨星创投和浙江中睿泽农联合投资的首轮融资。

朱人杰介绍,骑士App将为骑马爱好者带来极致的“互联网+”式体验。

“现在的马场运营艰难,不成系统的管理操作让骑马仅仅成为‘贵族的游戏’。”他表示,骑士App的推出就是想运用互联网的思维运营马场,将马场集中到一个平台进行管理。

怎么样操作?很简单。“认购你的爱马,直接骑行,间接投资。认养你的爱马,提高技术,挑战不断。买马不再需要高昂的费用,从此你可以拥有一所马场,骑行、盈利、任意换马。”

作为投资人,认购马是最好的选择,“在这里,你可一人买断马匹全部股份,也支持多人购买马匹股份。在满足自己骑行需求之余,可通过出售多余马牌和俱乐部帮助对外运营马匹获得额外收益,月收入最高可达1680元/股。”

骑马爱好者购买认养席位后,每月支付饲养费,随意挑选马匹认养,随时更换马匹,获得不一样的骑马体验。

除此之外,不同于现在普通的马场,骑士App将推出股东会籍,形式就类似于游艇会的会籍。其次就是推马匹,朱人杰表示,骑士App将推众筹马主,把马匹数量加大,把马主的门槛降低。最后就是推出多平台合作,“我们会通过和全国各个马场的合作,形成全国骑马关系圈。”也就是说,今后,只要下载了骑士App成为会员,用户就可以充分享受全国骑马的体验和服务,实现“骑马走遍天下”。

本报记者 王菁

## 商富获3000万A轮融资

7月15日,专注于车辆抵(质)押贷款和个人投融资服务的互联网金融公司——杭州商富信息科技有限公司A轮融资启动仪式暨新品发布会在杭州举行。

“今年5月,商富A轮融资成功,获得天鸽互动(1980.HK)3000万元战略投资。商富一直坚持普惠金融的理念,坚持不懈打造专业的互联网金融汽车服务平台。”发布会现场,商富创始人兼CEO林泽标就本次融资合作情况进行了介绍,并推出新品——蜜蜂聚财App。

林泽标表示,融资之后,商富重点还是要稳中求进,继续坚持做稳做强的思路,加紧布局各地市场,稳扎稳打,做精服务、做细产品,进行产业链产品延伸和深度布局,逐步提升业务规模和产品市场占有率。并希望借由天鸽互动在资本市场和品牌形象方面的优势,积极为客户提供安全、可靠、创新、优质的金融服务和产品体验,蓄势高效服务。

本报记者 何飘飘 通讯员 陶佳佳



庆元县委常委、宣传部长吴积云接受记者采访。

产品独特为主要考虑因素,注重精准营销、定向营销、特色营销。

### 农旅融合 绿水青山“生金吐银”

地处庆元县西北部的隆宫乡莲湖村,总面积5.725平方公里,山林面积4191亩,是一个典型的山区小山村。隆宫乡乡长吴人豪没想到,世世代代生活在这里,村前的绿水青山也能变成“金山”、“银山”。

“农民可将土地租给合作社,每年拿取每亩150~600元的租金;也可以田地入股,每年根据入股分红。”据吴人豪介绍,莲湖村合作社通过这两种方式,共流转了莲湖及周边里地、源尾等村2620多亩梯田,成为丽水市最大的土地流转单体。

莲湖村的土地流转模式,转出了“底子”,也为莲湖村的乡村旅游发展奠定了基础。此前,依托浙江省农科院等部门技术力量支撑,合作社根据流转土地的性质、水源、地理位置等不同情况进行统一科学规划,划分出了800亩稻田套养区、65亩芬芳果园以及75亩特种养殖场,据统计,每年能创造500万元以上的收益。

同时,建设完成了集农业观光和休闲旅游为一体的“乐渔垂钓观光休

闲区——莲湖”,带领周边村庄300多户农民发家致富。

莲湖流转土地“转”出了一片新天地。正如杜光旻所说,当地努力发展以生态旅游、农业观光、休闲养生等为主的旅游经济,推动文旅融合、农旅融合、产村融合,持续增强了乡村的“造血功能”。

据了解,目前莲湖村正式营业的农家乐共22家,累计接待游客达7万余人,带动农户增收800余万元,包括吴人豪在内的莲湖村村民都对未来信心满满。而这只是庆元实施乡村旅游富民工程、激活乡村“美丽经济”富民利民的一个缩影。

数据显示,至2015年底,庆元县共有农家乐特色村(点)27个,星级农家乐民宿经营户(点)125家,共接待游客132.86万人,直接营业收入7985万元。绿水青山“生金吐银”,为农民带来了实实在在的收益。

### 借景生财 添砖美丽经济

7月17日,来自福建、温州、丽水等地的游客,纷纷携家带口流落在庆元县黄田镇黄坞村的“瓜果长廊”中,寻觅“农景”。这条原本野草丛生的小路,经过村委会的设计和拓宽,形成了宽约4

本报记者 孙常云

# 大咖聚宁波,探讨工业设计之路

7月19日,以“工业设计与智能制造”为主题的2016宁波工业设计周在宁波举行,来自政府、企业、设计机构的各路大咖共同“头脑风暴”,探讨中国工业设计的前行之路。中国工程院原常务副院长潘云鹤、欧琳集团董事长徐剑光、上海指南工业设计创始人周伟等重量级嘉宾出席了本次论坛。

论坛上,潘云鹤以“创新设计大数据平台”为题发表主题演讲,从战略高度为中国的工业设计界带来新思路。

潘云鹤表示,世界进入大数据时代,数据不再仅仅是科学研究的结果,

而变成科学研究的基础和工具。目前,中国工程院正在着手建立面向创新设计的大数据平台,为设计师提供更为方便快捷的大数据服务;希望基于群体的服务和应用,推动平台建设和中国工业设计的发展。

作为宁波本土知名制造业代表,欧琳集团迄今已连续5年荣获全球工业设计最高奖——红点奖。在论坛上,徐剑光以其多年实践经验分享如何“用工业设计打造品牌DNA”。

徐剑光认为,在智能互联时代,除了产品的性能和质量外,服务、营销、

体验均是影响产品的重要因素。企业要塑造自己品牌的DNA,需要从主体的工业设计、设计师视野素养、创新的环境氛围等方面着手,打造更符合消费者需求的创新产品。

周伟和广州美术学院设计学院院长董慧明等实战派、学院派的专家,也在论坛现场进行了主题分享。

本次工业设计周,主办方还组织了20家设计机构对接100家有较强设计需求的智能家电、塑胶(新材料)生产企业,搭建了一个制造与设计进行高端对话、产业对接的平台。

### 注销公告

浙江久保田农业机械有限公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

浙江久保田农业机械有限公司  
2016年7月22日

### 遗失启事

新昌县顺业建筑材料有限公司遗失新昌县工商行政管理局2014年12月19日核发的营业执照副本,注册号330624000073234,声明作废。

2016年7月22日

### 遗失启事

新昌县白鹤湖农产品专业合作社遗失新昌县工商行政管理局2015年07月07日核发的营业执照正、副本,注册号330624NA000587X,遗失税务登记证正、副本,税号330624350232215,遗失组织机构代码证正、副本,代码35023221-5,声明作废。

2016年7月22日

### 遗失启事

新昌县巧英乡三坑综合农贸市场经营部遗失组织机构代码证正、副本,代码06200384-8,声明作废。

2016年7月22日

## 杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

# 高新企业 信用贷款

联系电话:  
0571-87020963, 81396317  
13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措  
为杭州地区的国家级  
高新企业发放纯信用贷款